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Ata da reunião do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do

Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos

prohssionais da Educação - FUNDEB - no dia vinte e dois de abril de dois mil e vinte e

um às l4horas pelo aplicativo Google meet. O presiderúe do conselho Sro Cristiano
Moreira deu as boas vindas a todos e agradeceu a participaçáo. Nesse prirneiro
momento da reunião chamou o Sro Cristian Danna, contador da Frefeitura Municipal
para explicar unl pouco sobre a nova lei do FUNDEB n" 14.113 de 25 de dezembro de

2020, iristian iniôiou dando ênfase aos artigos 26 e 3A da referida Lei. Relatou que o

artigo 26 trata da proporção não inferior a70o/o dos recursos anuais para pagamento dos

proÍissionais da educação básica em efetivo exercício. E que o artigo 30, aponta sobre a

função dos eonselheiros na fisoalização e oontrole referentes ao ounprimonto do

disposto no art. 212 da Constituição Federal, aftscalização e o corúrole e do disposto

nesta Lei, especialmente em relação à aplicação da totalidade dos recursos dos Fundos.

Deixou a palavra livre para questionamentos, mas ninguem fez uso. Nessa primeira
reunião prosseguiu com o relatório financeiro dos recursos do FUNDEB no período de

fevereiro de 2A21: saldo baucísio em 3i1i212020 de R$.169.058,89 (cento e sessenta e

nove mil, cinqüenta e oito reais e oitenta e nove centavos), recursos recebidos do

FLNDEB RS 1.347,422,7& Grm milhão, trezenfos ç çluarçnta p setç mil, quatrçÇçnlos Ç

vinte dois reais e setenta e oito centavos), a receita de aplicação financeira de R$ 210,76

(duzentos e dez reais e setenta e seis centavos), pagamentos efetuados foram de R$

748.389,99 (setecentos e quarenta e oito mil, trezentos e oitenta e nove reais e oitenta e

nove centavos) o saldo bancário em 28 de fevereiro de 2021 é de R$ 768.302,44
(setecentos e sessenta e oito mil, trezentos e dois reais e quarenta e quatro centavos). As
despesas em porcentagem com o FUNDEB, pagamento com os profissionais do

magisterio 43,10o/o (quarenta e três inteiros e dez décimos)e com outras despesas foi de

7,93o/o (sete inteiros e noventa e três décirnos), Cristian deu sequência com a explicação
do relatório do período de março de 2021: saldo bancário em 31 de dezembro de 2020

era de RS 169.058,89 (cento e sessenta e nove mil, cinqüenta e oito reais e oitenta e

nove centavos), recursos recebidos do FUNDEB R$ 1.978.880,48 (um milhão,
novecentos e setenta e oito mil, oitocentos e oitenta reais e quarenta e oito centavos),

receita de aplicação financeira de R$ 714,15 (setecentos e catorze reais e quinze

centavos), pagamentos efetuados RS 1.203.345,00 (um milhão, duzentos e três mil,
trezentos e quarenta e cinco reais), saldo bancário em 31 de maÍço de 2021 é de R$

945.308,52 (novecentos e quarenta e cinco mil trezentos e oito reais e cinquenta e clois

centavos). As despesas em poÍcentagem do FUNDEB: 49,47Yo (quarenta e nove inteiros
e quarenta e sete décimos) com pagamento dos profissionais do magistério e 7,71o/o

(sete inteiros e setenta e trm decimos) com outras desposas. Ele esolareeeu que essas

outras despesas seriam com reformas nas escolas, na capacitação dos protissionais da

educação, na aquisição de equiparnentos e manutençãn. Construção e conservação de

instalações de equipamentos necessários ao ensino. No mais, agradeceu aos

conselheiros pelo convite e que esta a disposição para esclarecimentos de dúvidas

finauceiras. Cristiano agradeceu sua explicação. e participação.. A conselheira Glaucia
falou sobre a leitura e aprovação do novo regimento interno do Conselho Municipal de

Aççrmpaúat-xçnjo e Controlç Soçial çlp FIJNDEB quç Íem çemo finaliçladç açampanhaÍ
a repartição, transferência e aplicação dos recursos financeiros do FLINDEB. O

Regimento Interno deve estar em conformidade com a nova Lei do Fundeb no 14.1 l3 de

25 de dezembro de 2020 e a lei Municipal no2l77 de 16 de março de 2021e elencar a

Íinalidade, composição do conselho, o funcionamento das reuniões, da ordem dos

trabalhos e das reuniões, Íünção da presidência e dos conselheiros, finalizando com as

disposições gerais. Decidiu-se que as reuniões serão mensais, pois fica mais fácil para l^
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analisar o relatório financeiro dos recursos do FLINDEB. O regimento Interno será
colocado no grupo de whastsapp para leitura e possíveis ajustes e posterior aprovação.
O presidente Cristiano agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. Eu
Assunta Gisele Manfrini Uller lawei a presente ata que vai assinada e rubricada por
mim. E será assinada e rubricada posteriormente pelos demais conselheiros
participantes da reunião por vídeo chamada no aplicativo Meet. Para comprovação da
reunião os participantes assinaram no chat com print de fotos. Esses dados estarão
anexados a pasta do Fundeb.

Assinatura dos dernais conselheiros e participantes:

Ol"*u.^

&tw{a

Cristiano Moreira
Presidente do Conselho
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Ata da reunião presencial do conselho Municipal de Acompanhamento e controle

Social do Fundo de Manutenção e DesenvolvimerÚo da Educação Básica e de

Yalolizaçáo dos Profissionais da Educação - FLINDEB - no dia vinte e sete de rnaio de

dois mil e vinte e um às 15h 30 min na Secretaria de Educaçáo. O presidente do

conselho Sro Cristiano Moreira deu as boas vindas a todos e agradeceu a participação'

Iniciou com a aprovação e assinatura da últim* aÍa e do Regimento Interno' A

conselheira Glaucia comentou que conforme o Regirnento Interno, no artigo 24 que o

poder Executivo terá que dispãnibilizar no site da prefeitura todas as informações

atualizadas dos encontios dos Conselheiros, tais col1lo: atas, decreto de nomeação,

relatórios, pareceres e documentos produzidos em reuniões. Tarnbém será criado um e-

mail como forma de canal direto com os conselheiros do FUNDEB e inserido no site'

Cristiano prosseguiu a reunião com o relatório financeiro dos recursos do FUNDEB no

p.iioJo de abrii- de 2021: saldo bancário em 3111212020 de R$169.058,89 (cento e

sessenta e nove mil, cinqüenta e oito reais e oitenta e nove centavos), recursos recebidos

do FUNDEB RS 2.634.i92,22 (Dois milhões, seiscentos e trinta e quatro mil, cento e

noventa e dois reais e vinte e dois centavos), a receita de aplicação financeira de RS

1.580,59 (Urn mil reais, quiúentos e oitenta reais e cinqüenta e nove centavos)'

pagamentos efetuados foram de R$ 1.642.250,59 ( Um milhão, seiscentos e quarenta e

àols mil, duzentos e cinquenta reais e cinquenta e nove centavos) o saldo bancário err

30 de abril de 2021 é aô nS 1.162.581,1i 1 U* milhão, cento e sessenta e dois mil,

quiúentos e oitenta e urn reais e onze centavos). As despesa§ em porcentagem com o

FIINDEB; pagamento com os profissionais do magistério 53,010Á (cinquenta e três

inteiros e um decimo) e com outras despesas foi de 8,20o/o (oito inteiros e vinte

decimos). O presidente Cristiano agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a

reunião. Eu Assunta Gisele Manfiini uller lavrei a presente ata que vai assinada e

,rúricada poÍ pim, e será assinada .e rubricada posteriorm.* .p.lo: *:l:
da reunião, após a leihrra e aprovação na próxima reunião.

a pasta do Fundeb.

Cristiano Moreira
Presidente do Conselho

Assinatura dos de rnselheiros . prffpuntrs
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As dezenove horas do dia vinte e nove do mês de junho de 2021 acontoceu a reunião do Conselho Municipal de

Acompanhamento e Controle social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento de Educação Básica e de

Yalorizaçáo dos profissionais da Educação- FUNDEB realizada virtualmente. Estavam presentes além do

presidente Cristiano Moreira e secreti{ria Assunta Gisele Manfrini Uller, a Sf Glaucia Pegoretti Paoher,

Roselene Ferrari Fruet, Carla da Cuúa, Analu Regis, Sheila Fruet e Gislaine Seifert com a interprete de libras
Emanuelle Fava. A reunião iniciou às dezenove horas com a abertura do presidente Cristiano Moreira, diretor
da Escola básica Santo Antonio. O presidente deu boas-vindas aos participantes, procedendo a leitura da ata da

reunião anterior e colocando-apara aprovação. A ata foi aprovadâ com algumas correções de ordem ortográfica

e sintática sem acarretar problemas ao conteúdo. Na sequência foi apresentado ao grupo o relatório Íinanceiro

do mês corrente com as rubricas das receitas e despesas. O resumo financeiro foi assim apresentado: saldo

bancário em trinta e um de dezernbro de dois mil e vinte era de R$ 169.058,89 (cento e sessenta e nove mil,
cinquerúa e oito reais com oitenta e nove centavos), os recursos recebidos acumulados somam RS 3.307.143,83

(três milhões, trezentos e sete rnil e quarenta e três reais com oitenta e três centavos); a receita de aplicação

financeira foi de RS 3.326,19 (três mil, trezentos e vinte seis reais com dezenove centavos), os pagamentos

efetuados pela Secretaria Municipal de Educação soma RS 2.1.66.766,88 (dois milhões, cento e sessenta e seis,

setecentos e sessenta e seis reais com oitenta e oito centavos. Resta, portianto, em 3l de maio de 2027, um saldo

bancário de R$ 1.312.726,03 (um milhão, trezentos e doze mil, setecentos e sessenta e dois reais com três

centavos). Com estes números temos os seguintes indicadores: uma despesa de 55,21 % (cinquenta e cinco
vírgula vinte e um por cento) com pagamento de profissionais do magistério e 10,16 (dez r,írgula dezesseis)

com outras despesas. Sabendo-se que os limites são de 70 (setenta) % com magistério e 3O(trinta) o/o com outras

despesas. O presidente salientou que o grupo havia solicitado uma relatório detalhado das despesas haja visto
que não e possível acompanhar as despesas efetuadas. O conselho solicitou também uma apresentação de

estimativa dê gastos e qual plano para atingir o índice de 70 (setenta por cento) até o final do ano. A pergunta se

dána intenção de saber se há algurn plano de aumento ou gratificaçáopara profissionais de magtsterio. Não

havendo mais nada a discutir o presidente Sr. Cristiano Moreira agradeceu a participação de todas encerrou a

reunião às dezenove horas e cinquenta e cinco minutos (19:55). Sendo estes os assuntos hatados, eu, Assunta

Gisele Manfrini Uller, secretária, lavrei a presente ata que segue para assinatura dos participantes.

Presidente do

Demais mem l^"Y'^lou,r^,.*Ft {ry,fr^

Rodeio, 29 deiunho de

Cristiano Moreira

Secretária
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As quatorze horas do dia cinco do mês de agosto de 2021 aconteceu a reunião do Conselho Municipal de

Acompaúamento e Controle social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento de Educação Básica e de

Valorização dos profissionais da Educação- FIINDEB realizada presencialmente na secretaria de educação de

Rodeio. Estavam presentes alem do presidente Cristiano Moreira e secretária Assunta Gisele Manfrini Uller, a
Sf Glaucia Pegoretti Pacher, Roselene Ferrari Fruet, Analu Regis, Sheila Fruet e Gislaüre Seifert com a

interprete de libras Emanuelle Fava. Iniciou-se a reunião às quatorze horas, com a abertura do presidente

Cristiano Moreira, diretor da Escola básica rnunicipal "Santo Antônio". O presidente deu boas-vindas aos

participantes, prooodends,a'leitura.da ata da reunião,anterior e,sslocando-a para aprovação, A ata foi aprovada

sem argumentações ou correções a serem feitas. Na sequência foi apresentado ao grupo o relatório financeiro

do rnês corrente com as rubricas das receitas e despesas. O resulno Íinanceiro foi assim apresentado: saldo

bancário em trinta e um de dezembro de dois mil e vinte era de RS 169.058,89 (cento e sessenta e nove mil,
cinquenta e oito reais com oitenta e nove centavos); os recursos recebidos acumulados somam R$ 3.967.791,92

(três milhões, novecentos e sessenta e sete mil setecentos e noventa e um reais e noventa e dois centavos); a

receita de aplicação financeira foi de R$ 5.873,09 (cinco mil oitocentos e setenta e três reais e nove centavos),

os pagamentos efetuados pela Secretaria Municipal de Educação somam R§ 2.694.711,64 (dois milhões,

seiscentos e noventa e quatro mil setecentos e onze reais e sessenta e quatro centavos). Resta, portanto, em 30

de juúo .de 2A27,.urn saldo .bancáris .de R$ I .448.0 12,26 (lurn.mi.lhãs, "quatrocentos -e .quarenta-e .oito .mil .doze

reais e vinte e seis centavos). Com estes números temos os seguintes indicadores: uma despesa de 56,77 oÁ

(cinquenta e seis vírgula setenta e sete por cento) com pagamento de profissionais do rnagistério e 10,92 (dez

vírgula noventa e dois por cento) com outras despesas. Sabendo-se que os limites são de 70% (setenta por

cento) com magistério e 30%o (trinta por cento) com outras despesas. O presidente salientou novamente ao

grupo da necessidade de um relatório detalhado das despesas, haja visto que não e possível acompanhar as

despesas efetuadas. O conselho argumentou mais uma vez sobre uma apresentação de estirnativa de gastos e

qual plano para atingir o índice de 70% (setenta por cento) até o final do ano. A pergunta se dá na intenção de

saber se há algum plano de aumerúo ou gratificação para profissionais de magistério. Frente a estes

questionamentos Glauçia,PegoretÍi P.acher solicitou.ao Cristian Danna.(contabilidade) -para se"apresentar.à sala

de reuniões, assim podendo sanar algumas dúvidas recorrentes, apresentar e especificar alguns tópicos do

relatório financeiro. Referente ao plano para atíngir os 70Yo (setenta por cento) foi colocado que não há planos

no monlento, tendo em vista que não se pode aumentar gastos com magisterio devido à lei 17312021; assim

com estes argumentos e alguns esclarecimentos de Cristiano Danna este retirou-se da reunião. Não havendo

mais nada a discutir o presidente Sr. Cristiano Moreira agradeceu a participação de todos e encerrou a reunião

às 15: 15h (quinze horas e quinze minutos). Sendo estes os assuntos tratados, eu, Assunta Gisele Manfrini Uller,
secretária, lawei a presente ata que segue para assinatura dos participantes.

Cristiano Moreira

Presidente.do.FUNDEB
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-\s nove horas do dia 27 de agosto de 2021(vinte e sete de agosto de dois mil e vinte e um) aconteceu a reunião

do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento de

Educação Básica e de Valor:r;açáo dos profissionais da Educação- FUNDEB com a finalidade de substituir o

então ex-diretor Cristiano Moreira que em virtude de interesses pessoais solicitou sua exoneração no cargo de

diretor da escola "Santo Antônio". Assim com participação dos diretores (nomes e assinaturas de todos

presentes logo abaixo da ata) para aeleição de um novo membro que o substituirá. realizada presencialmente na

escola básica municipal oosanto Antônio" em Rodeio. Estavam presentes a suplente do representante dos

diretores das escolas básicas públicas Jamile U. Macoppi, a secretária Assunta Gisele \'Íanfrini Uller, a suplente

dos representantes dos pais de alunos das escolas Joseane Gomes do Amaral, Glaucia Pegoretti Pacher, Jordana

Pezzini, Analu Regis, Gislaine Seifert com a interprete de libras Emanuelle Elisa Fara e os diretores das

escolas. Iniciou-se a reunião às 09:00h (nove horas), com a abertura feita pela Glaucia Pegoretti Pacher

salientando da nova eleição para a escolha de um diretor para representa-los, sendo assim por unanimidade foi

eleita a diretora Queide Danieli Frorza inscrita no CPF 915.298.679-91 e RG 3.300.824 para representa-los'

Não havendo mais nada a discutir Glaucia Pegoretti Pacher leu a ata para aprovação, sem mais, agradeceu a

participação de todos e encerrou a reunião às 09:20h (nove horas e vinte minutos). Sendo estes os assuntos

tratados, eu, Assunta Gisele Manfrini Uller, secretária, lawei a presente ata que segue para assinaturas dos

participantes.

Rodeio,2l de agosto de202l.
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Analu Régis

V ice-Presidente do FLTNDEB

Demais membros presentes e diretores das escolas:

drg "enyvro^Al

Secretária

nfrini Uller
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As nove horas e trinta minutos (0g:30h) do dia vinte e sete do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e uma

(2710g2021) aconteceu a reunido do conselho Municipal de Acompaúamento e controle social do Fundo de

lvÍanutenção e Desenvolvimento de Educação Básióa e de valoi,zaçáo dos profissionais da Educação-

FL\DEB realizadapresencialmente na escolá básica municipal "su1t9 Antônio" de Rodeio' Estavam presentes

além da vice-presidente Analu Régis, a suplente Jam{e urbanski Macoppi, a secretária Assunta Gisele

lvianirini úier, Queide Danieii Fronza, Glaucia Pegoretti Pacher, ivÍaristeia Rozza,ioseane Gomes cio Âmarai e

Gislaine seifert com a interprete de libras Emanuelle Fava.

lniciou-se a reunião às 0g:35h (nove horas e trinta e cinco rninutos), com a abertura da vice-presidente Analú

Regis. A vice-presidente deu boas-vindas aos participant., . unúiou a eleição para o novo presidente do

conselho, e por ,*ni.idude ficou .t.iá a diàtora bueide Danieli Frcnza- procedendo a leitura da ata da

reunião anterior e colocando-a para rp.oruçao. A ata ioi aprovada sem argumentações ou correções a serem

feitas.

Na sequência foi apresentado ao gnlpo o relatório financeiro do mês de julho de dois mil e vinte um (2021) com

as rubricas das receitas e despesas'

o resumo financeiro ioi assim apresenta<io: sai<io bancário em trinta e um cie dezembro cie dois mii e vinte era

de Rs 169.05g,g9 (cento e sessenta e nove mil, cinquenta e oito reais com oitenta e nove centavos); os recursos

recebidos acumulados somam RS 4'642'509,89 (quatro milhões' novecentos e sessenta e sete mil setecentos e

noventa e um reais e noventa e dois cerrtauos;; à receita de aplicação financeira foi de R$ 9'870,81 (nove mil

oitocentos e oitenta reais e oitenta e um centavos), o, pugá..nios e.fetuados pela secretaria Municipal de

Educação soma pr$ 3.3gl.g4t,75 (trôs milhõss trszento§ s oitenta mil novecentos e quarenta c um reais e

setenta e cinco centavos). Resta, ponunto, em 31 de julho de 202l,um saldo bancário de R$ l'440'496'99 (um

milhão, quatrocentos e quarenta mil quatrocentos e noventa e seis reais e noventa e nove centavos)' com estes

números temos os seguintes indicador".r u-u despesa de 61,24 (sessenta e um e vinte e quatro por cento) com

frõ;il'ãã-úr*rionais do magistério e 11,47 qorue e'quarenta e.sete.por cento) com outras despesas

Sa.bencl.o-se que os limites *sã-o d.e Zõv. 1ú*"ta- por cento) com ma'gistério e 309/o (trinta por cento) çcrm otltras

despesas. os representantes salientaram novamente ao grupo da ãecessidade de um relatório detalhado da-s

despesas, haja visto que não e porri*r urotnpaúar u, d"rp.rus efetuadas..o conselho argumentou mais uma

vez sobre uma apresentação de estimativa dô gastos . qoàt plang para atingir o índice de 70o/o (setenta por

cento) ate o f,rnal do ano, na intenção á. ,uu., õ rra utgu* plano deãumento ou gratificaçáo pata profissionais

de magistério, argumentaram ainda áa possibilidadã-de'atribuir um decimo quarto aos profissionais da

educação. A nova presidente questionou sobre a gratificação por exercício de funções presente na tabela de

comparativo da Execução da n.rp.ru por r*"rcóios e óetalhamentos da Despesa, a mesma iria entrar err'

contato com o cristian Danna da contabilidade para sanar esta dúvida. Não havendo mais nada a discutir a no'e

presidente eueide Danieli Fronza ugrud.r.u a participação de todos e encelÍou a reunião às 10:15 (dez horas e

quinze minutos). Sendo estes os assuntos trátados, eu, Assunta Gisele Manfrini uller, secretária' lavrei a

presente ata que segue para assinatura dos participantes'

Rodeio,27 de agosto de202l.

Presidente do FUNDEB Secretária
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Às quatorze horas (14:00h) do dia trinta do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um aconteceu a

1..união do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle social do Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento de Educação Básica e de Valorizaçáo dos profissionais da Educação- FUNDEB reahzada

presencialmente na Secretaria de Educação de Rodeio (SEMED). Estavam presentes além da presidente

Queide Danieli Fronza, vice-presidente Analu Régis, a secretária Assunta Gisele Manfrini Uller, Maria

Aparecida Adami suplente da titular Roselene Ferrari Fruet, Glaucia Pegoretti Pacher, a suplente Joseane

Gàmes do Amaral representante dos pais, Gislaine Seifert com a interprete de libras Emanuelle Fava.

Iniciou-se a reunião às 14:05h (quatorze horas e cinco minutos), com a abertura de boas-vindas pela presidente

eueide Danieli Fronza aos participantes, principiou o encontro apresentando o esclarecimento sobre o

qirestionamento da última r.rrnião sobre as "gratificação por exercício de funções" descrita no relatório de

d.rp.ru, com a parte dos 70oÁ do FLINDEB, a mesma esclareceu que segundo Cristian Danxa da Contabilidade

essâ gratifi caçáo se trata dos 5% da regência de classe paga aos professores, sendo assim o gÍupo subentendeu e

sanou a dúvida.

procedendo a reunião com a leitura do relatório financeiro do mês de agosto de dois mil e vinte e um (08/2021)

com as rubricas das receitas.

O resumo financeiro foi assim apresentado: saldo bancário em trinta e um de dezembro de dois mil e vinte era

de R$ 169.058,89 (cento e sessenta e nove mil, cinquenta e oito reais com oitenta e noYe centavos); os recursos

recebidos acumulados somam R$ 5.394.375,42 (cinco milhões, trezentos e noventa e quaÍo mil trezentos e

setenta e cinco reais e quarenta e dois centavos); a receita de aplicação financeira foi de RS 15.708,72 (qurnze

mil setecentos e oito reais e setenta e dois centavos), os pagamentos efetuados pela Secretaria Municipal de

Educação somam R$ 3.954.876,05 (três milhões trezentos novecentos e cinquenta e quatro mil oitocentos e

setenta e seis reais e cinco centavos). Resta, portanto, em 31 de agosto de 2021, um saldo bancário de R$

1.624.266,98 (um milhão, seiscentos e vinte e quatro mil duzentos e sessenta e seis reais e not'enta e oito

centavos). Com estes números temos os seguintes indicadores: uma despesa de 60,73 (sessenta e setenta e três

por cento) com pagamento de profissionais do magistério e 15,33 (quinze etrinta e três por cento) com outras

à.rp.rur.-Sabenào-se que os limites são de 70% (setenta por cento) com magisterio e 30o/o (trinta por cento)

com outras despesas. Apos essa leitura a presidente procedeu com os relatórios de "Execução da despesa no

exercício por détaha*.nto de despesa", tanto o detalhamento dos l\Yo destinado aos profissionais da educação

bern comó o detalhamento dos 30% destinado a outras despesas, haja visto valores elevados nas despesas com

INSS o grupo solicitou esclarecimentos para melhor entendimento, sendo assim a presidente marcou uma nova

reunião iom Cristian Danna puru ,anár o questionamento. Após as leituras de despesas os membros do

conselho, sendo que não recebià relatórios detalhados das despesas, bem como, que materiais foram adquiridos,

quantos funcionários pagos, conseguiu acesso ao portal da transparência do município de Rodeio e acessou esse

ràlatório, assim ,onr.gri-os ver detalhadamente onde está sendo investido os valores recebidos do FTINDE'B.

Ao analisar o relatório destacamos que são gastos necessários a manutenção e pagamentos, porém a presidente

questionou em nome dos conselheiros o destino de alguns bens como;2 ares condicionados de 22-000 BTUS

cada e 6 televisores de 60" polegadas cada, como a secretária da educação estava por perto foi sucinta e

esclareceu o destino de cada bem nas unidades escolares do município, sendo que assim ficou:

0lar condicionado de 22.0008TUS para a Creche Municipal Irmã Colomba

0l ar condicionado de 22.0008TUS na Diretoria de Esportes.

03 televisores de 60" para Creche Municipal Irmã Colomba.

02 televisores de 60" para o Centro de Educação Infantil Pequeno Polegar.

01 televisor de 60" está no deposito.

Outro item observado foi a compra dos materiais esportivos, fora questionado sobre as bolas de "society" sendo

que o campo para este material não existe nas escolas, somente na pÍaça pública, desta forma foi passado ao

grupo'que os materiais esportivos para a secretaria de esportes também pode ser custeados com recursos do

ÉúpÉg, sendo assim sém mais questionamentos sobre. O conselho argumentou mais rlma vez sobre uma

apresentação de estimativa de gastos e qual plano para atingir o índice de 7OoÁ (setenta por cento) até o Íinal do



'r. .,::ais nada a discutir a nova rã:I. g:l:. Danieli Fronza agradeceu a pini'if'-nã:j'fl3;; I 

1

3,.i3rro- "::união às 15:05 (quinze hoàs e cinco minutos)' sendo estes os assuntos tratados

G:=:.: \Í-.üni Uller, secretária, lavrei a presente ata que segue para assinatura dos participantes'

?.:.::-c,. --10 de setembro de 2021' 
I\l

-[ /-, 
],lit,,^ i

tffi"*ronru nrru\u@danrriniurer 
I

Presidente do FLINDEB 
\Secretária I

l-, -- c*.-"'N',,\j,'&' *'*'' S x§sr.§--- %'§p§r / 0*4, Wlq'

?-,tyrat*_9yoot $(^^*]l r^-n*rt. l.oJ* n0Mlúi\/4*z.ur*
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-\s dez horas (10:00h) do dia nove do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um (09/1ll2A2D
aconteceu a reunião do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle social do Fundo de Manutenção e
Desenvolvimento de Educação Básica e de Valorizaçáo dos profissionais da Educação- FUNDEB realizada
presencialmente na secretaria municipal de educação de Rodeio. Estavam presentes além da presidente Queide
Danreli Fronza a vice-pr,esidçnte Arlalu Regis, a s.ecreÍaria Assunta Gisele lvÍanfrini Uller, Glaucia Pegoretti
Pacher, Joseane Gomes do Amaral,Beatriz Uller, Milene Conzatli Costa, Rosangela Floriano e o secretário de
finanças Denilson Luiz Fruet.

lniciou-se a reunião às 10:25h (dez horas e vinte e cinco minutos), coln a abertura da presidente Queide Danieli
Fronza dando as boas vindas, a presidente frisou que no sistema do SIMEC ainda consta o nome do antigo
presidente, solicitou a secretaria de educação que verifica§se e fizessem a altercaçâo: lo-eo passou a palavra ao
secretário de finanças que é ex-secretário da educação e tem amplo conhecimento sobre o F1iNDEB. ele veio
esclarecer dúvidas que o conselho tinha em relação a alguns pontos sobre nossas atnbüções e atuação
Questionamentos; * Precatórios do antigo FLTNDEF, sobre como será e quais os procedimentos, e sobre o vale
alimentagão nas férias, o mesmo colocou que passou a situagão ao advogado da prefeirura Denilson Duarte
Lana para pesquisar sobre os casos, mas que poderíamos orientar aos professores que solicitassem ao sindicato
para que fizesse esse pedido, disse que o que e de direito das classes o prefeito está disposto a pagar.* Referente
ao vale alimentação constatou-se que este beneficio não é pago com recursos do fundo, sendo assim como ó
permitido (presente na página 52 do manual de orientação do novo FLINDEB) o conselho tem por sugestão que
este beneficio possa ser arcado com a parte indenizatôia dos trinta por cento (3V/o) do fundo- desta maneira
poderia haver um AUMENTO do VALE ALIMENTAÇÃO para os profissionais da educação. já que estes
recebem recurso específico paÍa a classe, de certa maneira será um ponto a mais para alavancar uma das
principais propostas do FUNDEB que e a VALORIZAÇÃO DOS PROFTSSIONAIS DA EDLTCAÇÃO
mencionado diversas vezes no manual de orientação do FUNDEB, e na lei 14.113/2020. sendo assim o
secretário de'finanças nos orientou para enviar um oficio ao prefeito dando a sugestão, o mesmo será feito. *
Dos recursos recebidos do FUNDEB o secretário Denilson nos apresentou o site de transferências BB onde
aparece os valores mensais dos recursos recebidos, ele mostrou na tela para todos os conselheiros, assim vimos
o balancete mensal das receitas do FLINDEB. *Questionamos ainda sobre a situação de o município não atingir
o mínimo de setenta por cento OA%) previsto no NOVO MANUAL DO FLINDEB e na CONSTITUIçÃO
FEDERAL, ele nos explicou que como as receitas recebidas do fundo aumentaram esse ano e que os gastos não
puderam ter aumento devido a lei 17312020 e essa porcentagem a ser gasta subiu mais 10% (dez por cento)
referente ao ano anterior não conseguiriam atingir essa meta, e em questionamento do que será feito os
secretários presentes disseram que serão feitos INVESTIMENTOS para utilizar os valores, mas o ,grupo
salientou que somente no que tange os trinta por cento (30%) das verbas indenizatórias podem ser utilizadas
Fra esses INVESTIMENTOS. Sem mais questionamentos ao secretário Denilson a presidente agradeceu sua
presença e esclarecimentos e prosseguiu a reunião. Fora questionado novamente sobre o material esportivo e a
secretária de educação prestou a informação de que como há a segunda matrícula na rede municipal os mesmos
praticam os esportes concentrados no pavithão esportivo do município de Rodeio, assim a secreraria de
educação sede o transporte paÍa os alunos e os busca em seus respectivos bairros para virem até esse pavilhão e
assim as aulas serem mais proveitosas pelo fato de haver uma maior concentração de alunos. *Outro
questionamento feito pelos conselheiros foi a compra de equipamentos de sonorização e iluminação, qual seria
o destino dos mesmos, a secretária nos informou que serão para o "Centro Cultural Ivanir Alberto Scoz" e que a
mesma consultou o secretário de finanças sobre a possibilidade de serem instalados neste local, ele informou
que pode pois o centro é utilizado para às aulas de teatro que fazem parte da segunda matrícula. *Os

conselheiros solicitaram quanto ao destino dos bens adquiridos com recursos do FLINDEB aos quais tivemos
Írcesso da relação das aquisições pelo portal da transparência da cidade de RodeioiSC, como excedeu o horário
de expediente eombinamos que o eonselho fará um oficio oom a «Íeserição dos itens adquiridos desde o mês de

iunho até o inês de outubro. O gnrpo enviará um ofício ao advogado da prefeitura para solicitar esclarecimentos
sobre os precatórios do antigo FLINDEF. Ficou acordado que a leitura do relatório Íinanceiro do mês setembro



será feita na próxima reunião. Não havendo mais nada a discutir a presidente Queide Danieli Fronza agradeceu

a participação de todos e enceÍrou a reunião as l1:30h (onze horas e trinta rninutos). Sendo estes os assuntos

tratados, eu, Assunta Gisele Manfrini Uller, secretária, lawei a presente ata que segue para assinatura dos

participantes. Os oficios a serem redigidos serão anexadosjunto com esta ata.

R.odeio,09 de novembro de10?t.

»W
fN."d-

[r,wrx,ta/.-l f,r*'t*-À\'\ t}tqdt€N\rc\ \ q,Aos** àÀ$
u^.hí Tíw {1^H-- {r*t^

' O . Jl,u. *r* $'d"*"" kz''*t\ ^rwrg-a'ú e O,il'a

Queide Fronza
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PREFEITURA MUNICIPAL DE RODEIO

ESTADO DE SANTA CATARINA

.3l:Ii:3,jirJl"Hi3.:lqg.ylflItyryro 
E coNrRoLE socrAL Do FUNDo DEMANUTENÇÃo e

DOS
ro FA§JGA E DE velORrzaÇÃO
- CACS FUNDEB

Ofício CACS FUNDEB n.02t2021

Assunto: Precatórios do FUNDEB para salários dos professores.

Prezado, Denilson Lana (assessor jurídico da prefeitura de Rodeio/sc).

os membros do conselho munícipal de educação do FUNDEB de Rodeio vem por meio
desta solicitar esclarecimentos sobre os precatórios do Fundeb e antigo Fundef haja visto
que em nossa última reunião 09 (nove) de novembro de 2021 (dois mil e vinte e um) o
secretário de finanças Denilson Fruet nos prestou atguns esclarecimentos sobre o FUNDEB e
nos passou que sobre os precatórios havia repassado ao senhor para verificar.

Atenciosamente

Presidente do Conselho Municipal de

Acompanhamento e controre sociar - cAcs FUNDEB

Dataprotocolo: t, l2OZ1.

Assinatura do recebedor:



PREFEITURA MUNICIPAL DE RODEIO

ESTADO DE SANTA CATARINA

CONSELHO MUNICIPAL DE AGOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE
MANUTENÇAO E E DE VALORIZAÇAO

DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAGÃO. CAC§ FUNDEB

Ofício CACS FUNDEB n.0112021

Assunto: Vale alimentação dos profissionais da educação

EXMO. SR. Valcir Ferrari digníssimo Prefeito do Município de Rodeio.

Os membros do conselho municipal de educação do FUNDEB de Rodeio que se reuniu

no último dia 09 (nove) de novembro de 2021 (dois mil e vinte e um) vem por meio destafazer

sua manifestação formal quanto ao uso dos recursos do fundo para sugerir ao poder

executivo dentro dos limites permitidos pela lei 14.11312020 em seu art. 4' & 3' no que tange

9s gAgtqs de ng máximo 30o/o para aplicaçQo na manutenÇâo q ng desgnvolvimentq dq ensino

fora constatado que a nova lei do FUNDEB permite o pagamento de vale alimentação para

professores, constatou-se que este benefício não é pago com recursos do fundo, sendo assim

como é permitido (presente na página 52 do manual de orientação do novo FUNDEB) o

conselho tem por suqestão que este benefício possa ser arcado com a parte indenizatória

(30%) do fundo, desta maneira poderia haver um AUMFNTO do VALE ALIMENTAÇÃO para

os proÍissionais da educaçâo, já que estes recebem recurso específico para a classe, de certa

maneira será um ponto a mais p-ara alavancar.urna das principais Br.opostas do FUNDEB que

é a VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAçÃO mencionado diversas vezes no

manual de orientação do FUNDEB, e na lei 14.11312020.

Atercio_samente

Presidente do Conselho Municipal de

Acompanhamento e Controle Social - CACS FUNDEB

Data protocolo: /_/2021.

Assinatura do recebedor:
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PREFEITURA MUNICIPAL DE RODEIO

ESTADO DE SANTA CATARINA

""?I::::3,liT§I1L:51q9_yLry!AMENro E c_oNrRoLE socrAL Do FUND. DEMANUTENçÃO E E DE VALORIZAÇÃO
DOS - CACS FUNDEB

Ofício CACS FUNDEB n. A3t2021

Assunto: Destino dos bens adquiridos com recursos do FUNDEB

Prezada secretária da educação, Milene Costa.

os membros do conselho municipal de educação do FUNDEB de Rodeio que se reuniu
no último dia 09 (nove) de novembro de 2021 (dois mil e vinte e um) com a sua ilustre
presença e conforme conversa, vem por meio desta fazer a solicitação forma quanto ao
destino dos bens adquiridos com recursos do FUNDEB aos quais tivemos acesso da relação
das aquisições pelo portal da transparência da cidade de Rodeio/sc, a descrição abaixo é um
total de itens adquiridos desde o mês de junho até o mês de outubro, não detalhamos
medidad e cores de cada item por ser muitos, segue a reração:

11 Roupeiros em aço

13 Mesas êín ',L,,

14 Armáríos altos

7 Armários baixo

3 Balcões de micro-ondas

3 Mesas redondas de reunião

2 Mesas reta

37 Estantes de aço (biblioteca)

9 Cadeiras giratórias

Arquivos gavetas

5 Armários 2 portas

Equipamentos de luz e som que totalizaram R$ 65.700,00 (sessenta e cinco mil e
setecentos reais)

-l



8í

1ô Notebook

1 cano térmico 6 cubas INOX

1 Parque infantil

Estes são os bens que solicitamos o destino deles, em quais instituiçÕes foram, bem
como a quantidade para cada qual.

Atenciosamente

Presidente do Conselho Municipal de

Acompanhamento e Controle Social - CACS FUNDEB

Data protocolo: / /2021.

Assinatura do recebedor:

Danieli Fronza
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ASSESSORIA
JURIDICA

PREFEITURA DE

RODEIO

oFÍcro N" 33tl2o2t

Ao
Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do
FUNDEB
A/C de sua ilustre Presidente
Sra. Queide Danieli Fronza

Prezada Presidente,

Acusando o recebimento do oÍicio CACS FUNDEB n" O2-

2021, o qual solicita esclarecimentos quanto valores que municípios
tem a receber, referente precatórios do Fundef e antigo Fundel cujas
dúvidas suscitadas imaginamos tenham origem na aprovação do Projeto
de Lei no 10880/2018, pela Câmara dos Deputados, Passarnos a
esclarecer alguns pontos importantes.

, 1" Obviamente somente os Municípios, e Estados, que
ingressaram com ações na Justiça, contra a União, reclamando as
diferença relativas ao cálculo, a menor, do valor aluno ano para a
distribuição dos recursos dos fundos e complementação da União
ao Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino
Fundamental e de Valorizaçáo do Magistério-Fundef, previstos na
Lei n" 9,424, de 24 de dezembro de 1996, e Fundo de Manutenção
e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorízaçáo dos
ProÍissionais da Educação-Fundeb, receberãovalores de precatórios,
o que não e o caso do Município de Rodeio, pois desconhecemos
qualquer ação movida contra a Uniáo, no passado, pelo MunicÍpio,
neste sentido;

2" Caso o Município de Rodeio de fato tivesse valores a

receber, ainda assim não seria, neste momento, possível se estabelecer
qualquer pagamento aos servidores/professores que poderão ser
beneÍiciados pela aprovaçáo do Projeto de Lei n" lO88Ol2O18, pois,
como o próprio nome revela, trata-se ainda de um projeto de lei, o qual,
embora aprovado na Câmara, ainda aguarda apreciaçáo pelo Senado
Federal.

3" Considerando a provável aprovaçáo pelo Senado, do

citado PL 10880 l2Ol8, ainda será preciso a sançáo presidencial.

4" Ressalte-se que a aprovaçáo do PL 1088O/2O18 foi fruto

. de negociações para aprovação da Proposta de Emenda à Constituição
(PEC) 2312021 chamada de " PEC dos Precatórios', a Qud, assim como

?;a Barôo do Rio Branco, 10ó9 - Centro

Rodeio-SC, 25 de novembro de 2O2L.
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o PL 10880/2018, foi aprovada na Câmara Federal mas aguarda
apreciação do Senado, e, caso reste promulgada, os precatórios, a

depender dos valores, e de possÍveis alterações da PE,C 23-2021 pelo

Senado, poderáo ser Parcelados.

5" Enquanto náo aprovado o PL 10880 l20 18 permanece em

vigor decisáo do Tribunal de Contas da Uniáo, QUe proíbe a utilização

destes recursos para pagamento de profissionais da educação, como se

percebe:

" Os recursos provenientes rÍos precatorios do Fundef devem ser
exclusivamente utitizados em ações de manutenção e

desenvolvimento do ensino (MDE), conforme previsão do art. 21, da Lei

11.494/2007, e no art. 60. do ADCT da CF/l988 "(ltem 9.2.2.2 do Acordão

1 824/20 1 7 -T C U - Ple tt á io) :

"A aplicação dos recursos de precatorios não esÍá submetida à

subvincuíação de 60% ao pagamento da remuneração dos
profissionáis Ao magistério da educação básica em efetivo exercício na

rede púbtica, prevista no aftigo 22 da Lei 11.494/2007." (item 92.1.2 do

Acordão 1 962/20 1 7 -T CU -Ple n ario) ;

"Alem de não estarem submetidos à subvinculação de 60%, prevista no

arligo 22 da Lei 11.494/2007, os recursos não podem ser utilizados para

pagamentos de rateios, aôonos indenizatórios, passivos trabalhlsÍas
ouprevidenciários,remuneraçõesordinárias,oudeoutras
deno'minações de mesma natureza, aos profissionais da

educação.',(ltem9.2.1doAcordão2866/201?-TCU-Plenario);

Em resumo, desconhecemos precatórios do FUNDEF e
FUNDEB que o Município de Rodeio tenha a receber da Uniáo, e

consideramos bastante prematura qualquer discussáo sobre

distribüçáo de possíveis valores, tendo em vista que o projeto de lei,

bem como a "PEC dos precatórios" ainda estão tramitando.

25 d.e novdm

Rua Barao ll r.c 3ranco, 10Óç - Cantro
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Rodeio, 07 de dezembro de 202.

Oficio No 061/2021

Resposta ao ofício no O3l2O21

Esta Secretaria vem por meio deste responder ao ofício n"0312021do Conselho
de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e
Desenvolvimento da educação Básica e de Valorização dos Profissionais da
educação - CACS FUNDEB.

Segue abaixo a relação de bens adquiridos com recursos do Fundeb:

11 Roupeiros em aÇo: foram destinados para as seguintes unidades: 1 na Creche
Municipal Frei Bruno, 1 na EBM Nova Brasília, 1 no CEI Gov Heriberto Hulse, 1

na EBM Rodeio 32,2no CEI Pequeno Polegar,2naCreche lrmã Colomba, 1 na
Creche Alma Gadotti Stolf, 1 na Creche Ana Mayer, 1 na EBM São Francisco.

13 mesas em L: 2 EBM Luigia M V Ferrari, 2 no CEI Pequeno Polegar, 2 na
EBM Rodeio 32, 1 na EBM Nova Brasília. (as demais nâo foram pagas com
recursos do Fundeb)

14 armários altos - 1 na EBM Nova Brasilia, 2 EBM Luigia, 1 na Creche Alma
Gadotti Stolf e 1 na EBM Rodeio 32,3 na Creche Ana Mayer 2 na Creche Alma
Gadotti. (Somente 10 foram pagos com recursos do Fundeb)

7 armários baixos: Semed

3 balcões de micro-ondas: Entregue e pago somente 1 - EBM Nova Brasilia

3 mesas redondas de reunião: Entregue e pago somente 2 - EBM Nova Brasília

E mesas retas: Semed

37 estantes de aço: Entregues e pago 15: 2 Creche Ana Mayer, 1 CEI pequeno
Polegar, 2 Creche Frei Bruno e 10 no depósito da Semed.

9 Cadeiras giratórias: 7 foram pagas com recursos do Fundeb - 2 EBM Luigia M
V Ferrari, 5 na Semed.

Arquivos gavetas: 2 na EBM Luigia M V Ferrari, 2 EBM Rodeio 32, 1 na EBM
Nova Brasília

5 armários 2 portas: São os mesmos que foram especificados acima

Equipamentos de Luz e som: Serão instalados no Centro Cultural para as
atividades de teatro e dança.

Cabos HDMI: EBM Santo Antônio

§ www.rodeio.sc.gov.br
@ educacao@rodeio.sc.gov.br
E facebook. conr/prefeituraderodeio
@ @prefeiturarodeio

Rua Barôo do Rio Branco, 10ó9 - Centro
arn oôí?Â n^n E^n^- fÀ1\)ao1 n1A4



@ educecao@rodeio-sc-gov.br

L- E facebmLcomlprefeituraderodeio
l@nfeiturerodeh

,,.*?Tsmus,, w H:õffi l',õ

,/'\@' .
Milene Conzatti Costa

Secretária MuniciPal de Educação

10 Notebook: Estão na Semed e serão distribuídos nas Unidades no próximo

ano

1 carrinho térmico 6 cubas lnox: cEl Gov Heriberto Hulse

1 parque lnfantil: Creche lrmã Colomba

Rua Barao cio ,Rro Branco, i0ó9 - Centro
.trn Oí1í2Á n n Enna. /Á'7\al.Q/.--o.1 A1
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As quatorze horas (14:00h) do dia sete do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um (07/12/202r)aconteceu a reunião do conselho Municipar ae-ncãmpanrramento 

"-ô;*"; social do FundÀ J, iutunur.nção eDesenvolvimento de Educaçao Básica e- de.valori ,íçeo-dos profissi"*i, 
91 Educação- FUNDEB realizadapresencialmente na secretaria de educação de Rodeio. Estavam p;;;;;t*""rém da presidente eueide DanieriFronza' a vice-presidente Analu Regis, u ,"rr"u.ããrrrntu Gisóle Manfrini uiler,'Gi;;;;;"Éegoretri pacher,

1"ff[Tf'fi:t"1o 
Amaral e Gislainl seifert ro* u ú"rpot" de libras Emanuere Fava,Beatnzurer e Maria

Iniciou-se a reunião às 14:10h (quatorze horas e dezminutos), com a abertura da presidente eueide. DanieriFronza' A presidente deu aout-uinàut aos participarúes e inicióí -.**iãã .om a leiiura de atasànteriores paraap.roY,ação ç êssin.atura dos dernais m-e.mbrqs, u","ri,"ã, ,r* iah1yiu*iião ànuuaas no gn,pg de whtsapp 4pconselho' As atas anteriores fotá. upi""rour il;d;entações ou correções a serem feitas.
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As quatorze horas e trinta minutos (1a:30h) do dia sete do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um
(0711212021) aconteceu a reunião do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle social do Fundo de
Manutenção e Desenvolvimento de Educação Básica e de Valo rização dos profissionais da Educação-
FLTNDEB realizada presencialmente na secretaria municipal de educação de Rodeio. Estavam presentes além
da presidente Quei.d.e D.aniçli Frcnzaa vice-presi.dente Analu Regis, a secreÍária Assunta Gisele Manfrini Ullçr,
Glaucia Pegoretti Pacher, Joseane Gomes do Amaral , Beatriz Uller, Milene Conzatti Costa, Maria Aparecida
Adami, Gislaine seiferJ e a intérprete de libras Emanuelle ElizaEava .

Iniciou-se a reunião às l4:35h (quatorze horas e trinta e cinco minutos), com a abertura da presidente eueide
Danieli Fronza dando continuidade na reunião, na sequência foi apresentado ao grupo o relatório financeiro do
mês de outubro de dois rnil e vinte e wrt (2021) com as rubricas das receitas e despesas.
O resumo financeiro foi assim apresentado: saldo bancário em trinta e um de dezernbro de dois mil e vinte era
de R$ 169.058,89 (cento e sessenta e nove mil, cinquenta e oito reais com oitenta e nove centavos); os recursos
recebidos acumulados somam R$ 6.871.318,01 (seis milhões, oitocentos e setenta e um mil trezentos e dezoito
reais e um centavo ) a receita de aplicação Íinanceira foi de R§ 29.697,26 (vinte e nove mil seiscentos e noventa
e sete reais e vinte e seis centavos), os pagamentos efetuados pela Secretaria Muricipal de Educação somam R$
5'476.019,70 (cinco milhões quatrocentos e setenta e seis mil dezenove reais e setenta centavos). Resta,
portanto, em trinta e um (31) de outubro (10) de dois mil e vinte e um (2021), um saldo bancário de R$
1'594'054,46 (um milhão, quiúentos e noventa e quatro rnil cinquenta e quatro reais e quarenta e seis
centavos). Com estes números temos os seguintes indicadores: uma despesa de 60,95 (sessenta e noventa e
cinco por cento) com pagamento de profissionais do rnagistério e 20,34 (vinte e trinta e quatro por cento) com
outras despesas. Sabendo-se que os limites são de 70Yo (setenta por cento) com magisterio e 30% (trinta por
cento) com outras despesas. Sem nenhum questionamento logo em seguida ela proferiu a leitura do relatório
financeiro do mês de novembro.
O resumo financeiro foi assim apresentado. saldo bancário em trinta e um de dezembro de dois mil e vinte era
de R$ 169.058,89 (cento e sessenta e nove mil, cinquenta e oito reais com oitenta e nove centavos), os recursos
recebidos acumulados somam R$ 7.476.141,47 (sete milhões, quatrocentos e setenta e seis mil cento e quarenta
e um reais e quarenta e sete centavos) a receita de aplicação financeira foi de R$ 38.252,48 (trinta e oito mil
duzentos e cinquenta e dois reais e quarenta e oito centavos), os pagamentos efetuados pela Secretaria
Municipal de Educação somam R$ 6.340.2 55,27 (seis milhões trezentos e quarenta mil duzentos e cinquenta e
cinco reais e vinte e sete centavos). Resta, portanto, em trinta (30) de novembro (11) de dois mil e vinte e um
(202I), um saldo bancário de RS 1.343.197,57 (um milhão, trezentos e quarenta e três mil cento e noventa e
sete reais e cinguenta e sete centavos). Com estes números temos os seguintes indicadores: uma despesa de
62,22 (sessenta e dois e vinte e dois por cento) com pagamento de profissionais do rnagistério e 25,23 (vinte e
cinco e vinte e três por cento) com outras despesas. Sabendo-se que os limites são de 70% (setenta por cento)
com magisterio e 30% (trinta por cento) com outras despesas. Não havendo mais nada a discutir a presidente
Queide Danieli Fronza agtadeceu a participação de todos e encemou a reunião às 15:00h (quinze horas). Sendo
estes os assuntos tratados, eu, Assunta Gisele Manfrini Uller, secretária, lavrei a presente ata que segue para
assinatura dos participantes.
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